



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XII - Nr. 10 963

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 15 martie 1985

Un fructuos dialog candidați - alegători în Șelimbăr

## OBIECTIVE IMPORTANTE ȘI PE TĂRÎMUL SPORTULUI

Cu mai bine de două săptămâni în urmă făceam cunoștință cu prof. Hans Schneider, inspector general adjunct la Inspectoratul școlar județean Sibiu, pe lista de propuneri la C.J.E.F.S. Iar conferința forului sportiv siblian avea să-i aleagă vicepreședinte al acestuia. O alegere firească, a unui activist destoinic și pe tărîmul sportului, o funcție, desigur, obștească dar de mare răspundere. Și un unanim vot de încredere. Tot atunci aflăm că numele inspectorului figura și pe o altă listă, aceea de candidați pentru alegerile de deputați de la 17 martie. Și el ne confirma...

— Candidez pentru Consiliul popular județean Sibiu, în circumscripția electorală Șelimbăr.

— Ce ați putea să ne spuneți despre acest moment din viața dv.?, l-am întrebat.

— Mă aflu pentru prima oară în postura de candidat în alegeri... Aștept cu emoție întâlnirea cu alegătorii.

După două săptămâni, am stat din nou de vorbă cu tovarășul H. Schneider. Avea, de data aceasta, să ne spună mai multe. Doar abia se întorsese de la prima întâlnire cu alegătorii.

— Am fost la Șelimbăr împreună cu alți candidați în alegeri. A fost o întâlnire instructivă. Am stat de vorbă cu oamenii, le-am ascultat dorințele, ne-am sfătuit. Ei au făcut o serie de propuneri și

au cerut sprijinul în rezolvarea unor probleme edilitar-gospodărești, vizând înfrumusețarea comunei și sporirea gradului de confort, propuneri

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Prin grija consiliilor populare, a deputaților

## BAZA MATERIALĂ A SPORTULUI VILCEAN A CUNOSCUȚ O CONTINUĂ DEZVOLTARE

Cunoașterea înfăptuirilor realizate în ultimii ani în domeniul bazei materiale a activității sportive generează simțăminte de mândrie pentru cetățenii din municipiul Râmnicu Vilcea, ca și pentru cei din județul Vilcea. ... Cândva doar cu un stadion, cel din parcul Zăvoi, și cu o sală ceva mai arătoasă, aceea a Liceului industrial nr. 7, Râmnicu Vilcea se situează astăzi printre reședințele de județ cele mai dotate pentru sport, ține să sublinieze, în aceste zile dinaintea alegerilor de deputați pentru consiliile populare, Gheorghe Ceaușu, președintele C.J.E.F.S. Vilcea.

Și rostește un adevăr. Prin grija edililor săi, prin interesul și pasiunea deputaților, municipiul de pe Olt dispune de



una dintre cele mai spațioase săli de sport din țară, cu o capacitate de până la 4000 de locuri, acolo unde zilnic își perfecționează pregătirea zeci de echipe, cele divizionare „A” și „B” de la Chimistul (handbal fete), Chimia (volei fete) și Oltul (volei băieți), Chimistul-C.S.S. (baschet fete), Sodiștul (baschet băieți), Metalul I.U.C.F. (judo), „atelierele” de gimnastică ritmică și de întreținere, cele de atletică grea (box și culturism) etc. Alături de arenele „Traian”, cu aproape o duzină de terenuri în aer liber pentru baschet, handbal, volei, tenis etc. sunt prezente — tot zilnic — alte

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

leri, în Divizia „A” de handbal masculin

## ȘTIINȚA BACĂU - POLITEHNICA TIMIȘOARA 22-22



Ovidiu Marc (Steaua), marcând cel de al treilea gol al său în partida cu Universitatea Craiova  
Foto: Aurel D. NEAGU

### LOPTĂTOBI ROMÂNI LA „INTERNATIONALELE” UNGARIEI

La Szeged se dispută, azi și mine, un puternic turneu de lupte greco-romane; campionatele internaționale ale Ungariei. Competiția constituie, atât pentru luptătorii țării gazdă, cât și pentru oaspeții, un prilej important de verificare înaintea campionatelor europene, de la sfârșitul lunii viitoare. Firește, din țara noastră concurează luptătorii vizati să participe la „europene”: Mihai Cișmaș (cat. 52 kg), Nicolae Zamfir (57 kg), Gheorghe Savu, Constantin Uță și Doru Spetcu (62 kg), Petre Cărare (68 kg), Ștefan Rusu și Mircea Huțuleac (74 kg), Sorin Herța (82 kg), Ivan Savin (100 kg) și Ion Grigoraș (+100 kg). Ei sînt însoțiți de antrenorul federal Ion Corneanu și de antrenorul principal al lotului reprezentativ, Ion Cernea.



## ECHIPAJUL I.E.F.S., CAMPION ĂL „DACIADEI” LA BOB 4

SINAIA, 14 (prin telefon). Finala „Daciadei” și a Campionatului republican de bob pentru echipaje de 4 persoane a prilejuit, pe pista din localitate, o atractivă dispută pentru locurile frunzate ale clasamentului. Boberii s-au întrecut pe parcursul a patru manșe. La sfârșitul căroră victoria a revenit echipajului I.E.F.S. (L. Papp - C. Popescu, O. Popescu, G. Tudor), antrenat de fostul internațional D. Panătescu. Echipajul studenților a fost cronometrat în 3:32,80.

fiind urmat de: 2. Tractorul Brașov (D. Degan - A. Ciobotar, Cr. Nițu, M. Albu) 3:33,80. 3. Voința Sinaia (G. Neagoe - G. Scheller, I. Vasile, Cr. Rădulescu) 3:35,72. În cursul competiției s-au mai evidențiat echipajele A.S. Poiana Cîmpina, C.S.O. Sinaia, Bucegi Sinaia și A.S.A. Brașov.

Următorul concurs de bob se va desfășura luni și marți. Este vorba de „Cupa Federației”, competiție rezervată echipajelor de 2 persoane.

## VIZITA TOVARĂȘULUI

# NICOLAE CEAUȘESCU ÎN MARI ÎNTREPRINDERI INDUSTRIALE ȘI CARTIERE DIN CAPITALĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întâlnit, în cursul unei vizite efectuate joi, în Capitală, cu oamenii ai muncii și numeroși cetățeni din Circumscripția electorală nr. 1 „23 August”, cu colective muncitorești din mari întreprinderi bucureștene.

Oamenii muncii, cetățenii Capitalei de cele mai diferite vârste au ținut să-și exprime, încă o dată, din adâncul inimii, bucuria și satisfacția că tovarășul Nicolae Ceaușescu a acceptat să candideze în Circumscripția electorală „23 August” pentru alegerile de deputați în forul legislativ al țării, văzând în această garanție sigură a dezvoltării economice-sociale a Capitalei și a întregii patrii, potrivit mărețelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului. El și-a reafirmat recunoștința fierbinte față de secretarul general al partidului, pentru clarviziunea și grija cu care conduce și îndrumă zi de zi întreaga activitate de edificare a noul orizont, pentru indicațiile și orientările date în vederea ridicării întregii munci la un nivel superior de calitate și eficiență, pentru preocuparea constantă ce o poartă afirmării tot mai puternice a Capitalei, îmbunătățirii permanente a condițiilor de lucru și viață ale celor ce muncesc. Este un adevăr profund ce a intrat în conștiința națiunii noastre că tot ce s-a realizat în municipiul București, ca și în întreaga țară, este strins legat de numele și activitatea neobosită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, ctitorul strălucit al României socialiste.

Sub semnul acestor realități ale zilelor noastre se înfăți-

șază și cartierul „23 August”, unde a fost creată una din cele mai puternice platforme industriale ale municipiului, ce grupează mari unități constructoare de mașini, metalurgice, de materiale de construcții, cu o pondere importantă în economia Bucureștiului și a țării. Ca și în Circumscripția electorală „23 August”, secretarul general al partidului a fost întâmpinat cu deosebit entuziasm de oamenii muncii din celelalte unități economice vizitate, care i-au exprimat, direct și cald, sentimentele lor de nemărginită dragoste și stimă pentru tot ceea ce a făcut și face în vederea dezvoltării neîntrerupte a Capitalei, conferindu-i atributele unei metropole moderne, demne de societatea noastră socialistă. Prefacerile innoitoare, petrecute pe cuprinsul municipiului București, îndeosebi în ultimele două decenii, i-au schimbat fundamental înfățișarea, i-au asigurat un loc distinct, de frunte, în viața țării, pe măsura putericii și potențial uman și de creație.

Întâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu oamenii muncii din Circumscripția electorală „23 August”, întreaga vizită s-au desfășurat în atmosfera de muncă susținută, creatoare, de intensă mobilizare și fermă angajare revoluționară, care caracterizează perioada premergătoare alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare — eveniment politic de cea mai mare însemnătate în viața țării.

Prețutindeni, în unitățile vizitate, muncitorii și specialiștii au raportat despre modul în care acționează pentru îndeplinirea prevederilor de plan

(Continuare în pag. 2-3)

## Tovarășului

# NICOLAE CEAUȘESCU

i-a fost înmînată Medalia de aur „17 Noiembrie”, cea mai înaltă distincție a U. I. S.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a primit joi, 14 martie, pe membrii delegației Uniunii Internaționale a Studenților, sosiți în țara noastră pentru a înmîna șefului statului român Medalia de aur „17 Noiembrie”, în semn de profund omagiu și aleasă prețuire pentru îndelungata sa activitate revoluționară, desfășurată încă din anii tinereții, pentru minunatele condiții de muncă și viață create tinerii generații din România, pentru contribuția remarcabilă adusă la cauza păcii, progresului și prosperității tuturor popoarelor, la făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră. La solemnitate au luat parte tovarășii Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Nicu Ceaușescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al C.C. al U.T.C., Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R.

Luînd cuvîntul, tovarășul Tudor Mohora, președintele Uniunii Asociațiilor Studenților Comunisti din România, a spus:

„Mult iubite și stimabile tovarășe Nicolae Ceaușescu, vă rog să-mi permiteți să vi-l prezint pe oaspeții noștri, membri ai delegației Secretariatului Uniunii Internaționale a Studenților, pe care aveți bunăvoința de a-l primi astăzi, răspunzînd dorinței lor de a vă exprima sentimentele de înaltă stimă și considerație și de a vă înmîna, cu acest prilej, Medalia de aur „17 Noiembrie”,

cea mai înaltă distincție a Uniunii Internaționale a Studenților.

Hotărîrea Secretariatului Uniunii Internaționale a Studenților de a vă decerna această medalie dumneavoastră, mult iubite și stimabile tovarășe secretar general, constituie omagiuul mișcării internaționale studențești pentru contribuția de excepțională însemnătate pe care o aduceți la promovarea nobilelor idealuri de pace și colaborare internațională, la făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră.”

În cadrul solemnității a rostit calde cuvinte omagiale Stepan Miroslav, președintele Uniunii Internaționale a Studenților.

Conducătorul delegației Uniunii Internaționale a Studenților a înmînat Medalia de aur „17 Noiembrie”, brevetul și hotărîrea prin care a fost conferită.

Pe medalie se află inscripția — „17 Noiembrie 1939” —, dată la care au avut loc la Praga puternice demonstrații antifasciste studențești, înăbușite în sînge de trupele hitleriste de ocupație.

Mulțumind pentru medalia oferită, a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Cuvîntul conducătorului partidului și statului a fost urmărit cu deosebit interes și subliniat cu aplauze.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost felicitat cu căldură de cei prezenți pentru distincția conferită.

În încheierea solemnității, tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întreținut, într-o atmosferă cordială, cu membrii delegației Uniunii Internaționale a Studenților.



# VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN MARI ÎNTREPRINDERI INDUSTRIALE ȘI CARTIERE DIN CAPITALĂ

(Urmare din pag. 1)

și a angajamentelor asumate, cinstind cu noi fapte de bărnice și abnegație alegerile de la 17 martie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a examinat realizările obținute în sporirea producției, în creșterea calității și eficienței economice, în ridicarea productivității, gospodăria cât mai judicioasă a materiilor prime, materialelor, energiei și combustibililor, în realizarea exportului, stabilind, totodată, căile și modalitățile concrete pentru încheierea cu rezultate cât mai bune a actualului cincinal, pentru crearea unei baze trainice înfăptuirii cu succes a mărețului program de dezvoltare economică și socială a țării adoptat de Congresul al XIII-lea al partidului.

Primul obiectiv al vizitelor întreprinse de tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost întreprinderea „23 August”. Aici, au venit în întâmpinare mii de muncitori, ingineri și tehnicieni pentru a da expresie, în atmosfera de muncă insufletită cu care întregul popor întâmpină alegerile de la 17 martie, sentimentelor lor de aleasă simț și profundă recunoștință față de conducătorul partidului și statului nostru. Oamenii muncii prezenți pe platoul din fața întreprinderii au aplaudat cu însuflețire și ovaționat îndelung, au scandat cu putere „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu — deputat, în al țării mare saf!”

În continuare au fost vizitate:

zona urbanistică „23 August”. Întreprinderea de țevi „Republica”. Complexul comercial „23 August”. Întreprinderea de prefabricate din beton „Granitul”. Cartierul Pantelimon, șantierul unui mare complex agroalimentar. „Complexul de sănătate Socului”. Întreprinderea „Tricodava” și Întreprinderea „Turbomecanica”.

Vizita se înscrie în practica profund democratică ce caracterizează activitatea tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a analiza la fața locului, împreună cu oamenii muncii, cele mai importante aspecte ale dezvoltării și modernizării producției, de a stabili căile înfăptuirii, în condiții de înaltă eficiență, a programelor de dezvoltare economică și socială a țării, de sporire, pe această bază, a bunăstării materiale și spirituale a întregului nostru popor. Noul dialog cu făuritorii de bunuri materiale din Capitală a pus în evidență, și acum, în prag de alegeri, angajamentul muncitorilor, al tuturor celor ce muncesc de a-și intensifica eforturile pentru realizarea exemplară a obiectivelor stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, de a acționa, într-o strânsă unitate în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu pentru înfăptuirea programului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

## „Cupa Teleferic”

### DISPUTE DIRZE LA SLALOM SPECIAL

POIANA BRAȘOV, 14 (prin telefon). Slalomul special din cadrul „Cupei Teleferic”, concurs F.I.S. a avut la start schiori din Bulgaria, Cehoslovacia, Ungaria și România. Amenajat în partea superioară a Pârții Lupului, cu plecarea de lângă cabana „Postăvarul”, traseul a însemnat un dificil examen pentru participanți. La fetele categoriei II (mari), principalele favorite la primul loc erau — în urma comportării din zilele anterioare — schioarele noastre Mihaela Fera și Claudia Postolache. Amândouă însă au abandonat în urma unor erori tactice și, astfel, sportiva cehoslovacă Miloslava Sochotska, care demonstrase în probele de slalom urias frumoase calități, a câștigat cursa. Pe locul secund, colega ei Vandula Jelinkova, iar pe poziția a 3-a reprezentanta noastră, Iudith Görög. La băieți (aceeași categorie), a

câștigat David Cermak (Cehoslovacia), care a reușit să-l depășească pe principalul favorit, Cătălin Benașic, câștigător al curselor de slalom urias. Aici, lupta pentru primele locuri a fost foarte dirză și în ea au fost angrenați și tinerii Ion Moraru, Cătălin Șerbulea și Mihai Meghea, clasati în primele opt locuri. La fetele categoriei I (mici), cursa a fost la discreția tinerelor schioare române, care au mers foarte bine, fără complexe, reușind să ocupe primele șase locuri ale clasamentului final. La băieți (aceeași categorie), un învingător nescontat — bulgarul Dimităr Manolov.

Vineri (n.r. azi) are loc cea de a doua cursă de slalom special, dotată cu „Cupa Poiana”, în care schiorii români își dispută și concursul republican.

**REZULTATE TEHNICE. Slalom special, fete categor. II:** 1. Miloslava Sochotska (Cehoslovacia) 1:11.17, 2. Vandula Jelinkova (Cehoslovacia) 1:12.27, 3. Iudith Görög (România) 1:13.84, 4. Kristina Mohai (Ungaria) 1:14.87, 5. Tunde Apjok (Ungaria) 1:16.46, 6. Cristina Radu (România) 1:16.69; **băieți categor. II:** 1. David Cermak (Cehoslovacia) 1:10.18, 2. Cătălin Benașic (România) 1:10.68, 3. Tomas Kucera (Cehoslovacia) 1:11.76, 4. Nikolai Ghincin (Bulgaria) 1:12.70, 5. Ion Moraru (România) 1:13.47, 6. Ivan Nikov (Bulgaria) 1:13.65, 7. Cătălin Șerbulea (România) 1:14.24, 8. Mihai Meghea (România) 1:14.39; **fete categor. I:** 1. Codruța Căpitan 1:04.54, 2. Gabriela Dinicu 1:06.65, 3. Nicoleta Zapan 1:07.78, 4. Anemarie Becze 1:08.61, 5. Simona Podină 1:09.66, 6. Liza Șerbulea (toate România) 1:09.94; **băieți categor. I:** 1. Dimităr Manolov (Bulgaria) 1:01.79, 2. Ion Racoveanu (România) 1:03.09, 3. Mugur Poneșcu (România) 1:03.34, 4. Florin Hîșciu (România) 1:05.14, 5. Cătălin Bozgan (România) 1:06.14, 6. Mirco Lepev (Bulgaria) 1:06.32.

Paul IOVAN

### CONCURS DE SCHI-FOND ÎN COMUNA VALEA DOFTANEI

O reușită competiție de schi-fond s-a desfășurat, în cadrul „Daciadei”, în comuna Valea Doftanei, în organizarea CSO Sinaia, cu sprijinul Consiliului comunal pentru educație fizică și sport. La întreceri, urmărite cu viu interes de un public numeros, au luat parte schiori de la asociațiile sportive Temerarul Valea Doftanei, Caraimanul Bușteni, Voința Sinaia, de la CSO Sinaia și Centrul de schi Bușteni.

Câștigătorii probelor: născuți în 1974: Fl. Arghire și Aurora Drăcea (ambii de la Centrul Bușteni); născuți în 1972 și 1973: Fl. Ciocănel (Voința Sinaia) și Cristina Carabela (Temerarul Valea Doftanei); născuți în 1970 și 1971: C. Curcă (Caraimanul Bușteni) și Viorica Richea (CSO Sinaia).

## BAZĂ MATERIALĂ A SPORTULUI VÎLCEAN

(Urmare din pag. 1)

echipe, divizionare sau în curs de calificare pentru eșaloanele superioare ale sistemului nostru competițional. „Un adevărat complex sportiv, face remarcă prof. Constantin Tită, alcătuind din sala și arenele din această zonă a municipiului”. Și, am adăuga noi, care asigură pregătirea a peste 60 la sută dintre sportivii din Rm. Vilcea. Coordonarea tuturor activităților care se desfășoară acolo nu este o muncă prea simplă. Prof. Tită — bun gospodar — reușește însă să mulțumească pe toată lumea, desigur și cu concursul metodelor C.J.E.F.S., profesorii Sergiu Zbirnea și Victor Nadolu, al unui activ sportiv obștesc alcătuit din oameni cu mult suflet pentru sport.

Președintele C.J.E.F.S. amintea de stadionul din Zăvoai. Ei bine, nici acesta nu mai arată ca la început, în anii inaugurării lui; în afară de faptul că stadionul propriu-zis a fost modernizat, sub tribunale centrale au fost amenajate săli pentru box și lupte, alta pentru forță; iar lângă terenul

principal un al doilea, gazonat.

Dezvoltarea continuă a activității sportive, însoțită de dezvoltarea întrecerilor din cadrul marii competiții sportive naționale „Daciada”, a constituit un îndemn și pentru deputații Consiliului popular al municipiului Rîmnicu Vilcea, de a se îngriji de crearea unor noi spații pentru practicarea exercițiului fizic în mod organizat. Așa a luat ființă, vizavi de Liceul „Nicolae Bălcescu”, baza sportivă Viitorul, cu terenuri de handbal, tenis, volei și baschet, apoi baza de caiac-canoe și sala de forță, situate pe coronamentul lacului de acumulare. Iar în unitățile de învățământ, paralel cu asigurarea unui minim de amenajări simple, a unor complexe sportive în aer liber, au apărut, folosindu-se mijloace locale, săli cu o largă funcționalitate, cum sînt cele de la Liceul energetic și Liceul de chimie. Foarte bine remarcă prof. Laurențiu Stălea, directorul Clubului sportiv școlar vilcean: „Dezvoltarea tot mai spectaculoasă a sportului de masă și de performanță în rîndul ti-

neretului studios din municipiul nostru este rodul muncii pline de abnegație a unor profesori-antrenori, care s-au dovedit admirabili artiștii, descoperind cu răbdare și modelind talente, dar și condițiilor materiale mereu mai bune, care au favorizat această dezvoltare, consiliului popular, deputaților revenindu-le merite deosebite”.

Subscriem, firește, la aceste aprecieri, care atestă mult spirit gospodăresc și o mare pasiune pentru sport (implicit, înțelegerea fenomenului sportiv ca atare, contribuția sa la starea de sănătate a populației) și asociem exemplelor consemnate aici, din municipiul Rm. Vilcea, altele din cuprinsul județului. Pentru că și în județ pot fi întâlniți gospodari adevărați, deputații, care și-au onorat prin fapte această calitate: la Băbeni (unde s-a modernizat stadionul, iar asociațiile sportive Forestierul, I.F.E.T. și Avicola încep să fie cunoscute pe plan județean), Măciuca, Galicea, Mîlcu, Brezoi etc., așezări în care sportul de masă, asigurându-i-se o bază materială adecvată, cunoaște o creștere continuă.

Lucru demn de reținut, în marea majoritate a satelor, comunelor și orașelor vilcene, prin efortul deputaților consiliilor populare s-a ajuns ca fiecare asociație sportivă să dispună de un minim de amenajări pentru practicarea exercițiilor fizice, element de referință pentru continuarea dezvoltării sportive a județului.

## OBIECTIVE IMPORTANTE ȘI ÎN DOMENIUL SPORTULUI

(Urmare din pag. 1)

pe care le vom analiza, spre a găsi — împreună cu cetățenii — soluțiile potrivite. Unele dintre aceste propuneri au fost făcute chiar de profesorul de educație fizică Ilie Dobre, cunoscut salvamontist... — Cum vede, însă, vicepreședintele C.J.E.F.S. Sibiu miștunea viitorului deputat al unei circumscripții rurale prin prisma sportului?

— Și în acest domeniu mai sînt încă destule de făcut, de adăugat la ceea ce există în comuna Șelimbăr, care este și centru de coordonare a activității sportive din comunele suburbane. Mă refer, în primul rînd, la amenajarea unor terenuri în curțile școlilor din centrul de comună și din satul Veștem, la crearea unor spații speciale pe lângă școlile (cu clase 1-4) din celelalte sate. Mohu și Bungard, la buna întreținere a terenului de sport comunal, la înviorarea și diversificarea vieții sportive a

comunei, care poate fi o pepinieră mai prolifică și pentru sportul de performanță sibian...

— Și cum ați vedea această înviorare?

— Prin organizarea a mai multe competiții sătești, mai ales în rîndul copiilor. Chiar dacă Șelimbărul este foarte aproape de Sibiu și cel mai dotat dintre copiii merg să facă inițierea în performanță la cluburile din oraș, cred că datorită viitorului deputat este să sprijine factorii cu atribuții locale în organizarea unei activități mai largi la nivelul comunei, pentru a angrena tot tineretul sătesc în competiții și activități sportive-recreative, ceea ce ar duce și la descoperirea mai multor elemente talentate pentru sportul de performanță sibian.

Cîteva opinii care vor avea cu siguranță ecou în inimile amatorilor de sport din Șelimbăr, tineri, dar și mai vîrstnici care, ca pretutindeni în țară, la orașe ca și la sate, sînt tot mai numeroși...

După 4 runde

## PRIMELE CLARIFICĂRI ÎN INTERNAȚIONAL DE ȘAH

Runda a 4-a a Turneului internațional de șah al României, de la Călimănești, a adus în fruntea clasamentului un singur lider: maestrul internațional Raj Tieschbierek. Dintre cei patru frunțași el a fost singurul care a înscris punct întreg, învingîndu-l (cu negrele) pe Lexis Ortega. Partida s-a desfășurat multă vreme sub semnul echilibrului. Apoi, însă, în criză mare de timp, şahistul cubanez și-a slăbit poziția, intrînd în dezavantaj. Căutînd continuările salvatoare, el a depășit timpul de gîndire la mutarea 32.

Sub valoarea sa recunoscută evoluează fostul nostru campion Aurel Urzică. Întîlnindu-l pe Ralf Rau el a subestimat posibilitățile ofensive ale variantei, a permis adversarului său un ingenios sacrificiu pozițional și a cedat cu cîteva mutări înaintea controlului.

O remiză fost cons. dintre Ov. Joița. Re. a fost c. rupere, c. poziției f. p. mai l. convenit. partidele Dorel Ol. — Laszlo kacs — I. În clasă. bierk cu sor, Oltea Joița. Inc. Lau 1½. (1), Urzic Ortega ½. Runda. partidele: Tieschbierek — Lau, Hazay — Mărășescu

## ACTUALITĂȚI DIN

● AU FOST INTOCMITE CLASAMENTELE pe anul 1984. Iată tennismanii clasati pe primele 10 locuri. Seniori: 1. Fl. Segăreanu, 2. Ad. Marcu, 3. A. Dirzu, 4. Cr. Ștefănescu, 5. L. Bucur, 6. D. Hărădău, 7. R. Constantinescu, 8. E. Hnat, 9. M. Comănescu, 10. M. Sovar. Seniorae: 1. Lucia Romanov, 2. Daniela Moise, 3. Alice Dănilă, 4. Teodora Tache, 5. Luminița Sălan, 6. Aurelia Gheorghie, 7. Maria Romanov, 8. Ileana Trocan, 9. Monica Radu, 10. Otilia Pop.

● SIMBĂȚA 23 martie, ora 9, la sediul C.N.E.F.S. (sala de la etajul 8) va avea loc plenara F.R. Tenis.

● ÎN ORAȘUL DR. PETRU GROZA inaceș, săptămîna vi-

itoare, cea „Cupei Oțel” juniorilor 10-12 ani. ● MEM. NA. comp. C.J.E.F.S. dețeană de și mîne în Pitești. Int. fetelor, la vîrstă de 11-12 ani. ● ÎN C. au ocupat Beldman D. Pescari ani și Lor (ambii Din 12-13 ani.

## Etapa a 31-a a Diviziei „A” de baschet

### LA BUCUREȘTI, VOIŢA — POLITEHNICA TIMIŞOARA

#### Celelalte jocuri au loc azi și miine

Desfășurat în cadrul etapei a 31-a a Diviziei „A”, meciul de baschet feminin dintre Voința București și Politehnica Timișoara, găzduit de sala Floreasca, a oferit fiecărei echipe prilejul de a obține cîte o victorie: Voința: 60-53 (27-32), Politehnica: 71-61 (40-28). De menționat că timișorencele puteau învinge și în prima partidă, dar de la scorul de 51-41 (min. 31) ele nu au mai înscris decît un coș, față de cele 19 puncte ale bucureștenelor. În partida următoare, formația pregătită de prof. L. Bachner a condus la un moment dat cu 20 de puncte (64-44 în min. 33), datorită bunel ei evoluții, dar și comportării surprinzător de slabe a echipei Voința. Au marcat: Vasile 4+0, Gera 2+0, Ugrodi 3+0, Jugănaru 5+15, Filip 6+9, Borș 26+19, Grecu 12+12, Nină 0+2, Bodnar 2+4 pentru Voința, respectiv Catrina 0+5, R. Chepețan 6+2, Armon 0+12, Neuzat 8+0, V. Chepețan 8+30, Bozda 20+12, Blîndu 2+2, Mătăsaru 2+0, Stamin 5+8. Arbitri: L. Antonescu — R. Stănculescu, respectiv C. Dumitracu — R. Stănculescu.

Celelalte partide ale etapei au loc azi și miine. În Capitală, jocurile se dispută în sala Olimpia, astfel: azi de la ora 16.30, miine de la ora 18: ICEMENERG — Comerțul Tg. Mureș, Politehnica București — Olimpia.

● Rezultate din Divizia B” de tineret: masculin: CSU Brașov — Carpați Grup 8 Construcții București 103-101 (53-45), Sodișul Rm. Vilcea — C.S.U. Brașov 79-58 (49-34), Carpați București — Comerțul Timișoara 94-89 (37-35), I.C.I.M. Brașov — Elec-

trica Fieni 90-58 (39-28), Metalotehnica Tg. Mureș — C.S.U. Oțelul Galați 88-78 (52-41, 76-76), Oțel Inox Tirgoviște — Urbis București 94-64 (47-31), Jiul Știința Petroșani — Automatica București 73-75 (34-37); feminin: Textila Gheorgheni — Metalul Salonta 96-69 (57-28), Voința CSS Unirea Iași — Politehnica

II Sportul 70-68 (39-33), C.S.S. Vîltă P.T.T. Buc. C.S.S. Focș. Ploiești C.S.S. Sa C.S.S. Sf. 13), P.T.T. Iași 58-62. Corespun. Grui, M. A. Aibu, Z. P. cheanu.

## DIVIZIA „A” DE HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

Voicu 2, Iankovici și Giurgea 1 — pentru Politehnica. (V. NE-NIȚĂ-coresp.).

STEAUA — UNIVERSITATEA CRAIOVA 30-19 (15-11). O nouă victorie pentru Vasile Stîngă și coechipierii săi, obținută joi după-amiază, în sala Rapid din Giulești, în fața unui partener care doar 15 minute a reușit să meargă umăr la umăr cu formația campioană. Steaua a fost la cirna jocului din primul și pînă în ultimul minut de joc, egalitatea din minutul 15 (8-8) fiind ultima tentativă a universitarilor craioveni de a se ridica la nivelul prestigioaselor lor gazde. Stîngă, bine „găsit” de Drăgăniță, a oferit un aplaudat recital, în timp ce tinerii coechipieri, portarii Adrian Simion și Tudor Vasile, s-au distins prin parade reșite. Portarul craiovean Grigore Albici a fost și el aplaudat pentru temeritatea cu care a apărut cîteva aruncări năpraznice ale lui Stîngă, Drăgăniță și Birtalan. Au marcat: Stîngă 17, Drăgăniță 3, Marc 3, Dumitru 2, Berbec 2, Mirică 1, Ghimeș 1 și Daniel 1 — pentru Steaua, Dumitru 6, Priică 3, Agapie 3, Barcan 3, Caras 2, Giurgiu 1 și Leștaru 1 — pentru Universitatea Craiova. Au arbitrat bine: C. Cristea și Gh. Dumitrescu din Constanța.

Ion GAVRILESCU

DINAMO STRUCTOI (13-9). Par. dinamovist. victorie co. peții au 12. presie. Au. Micie 5, A. Chicomban 1 și Pantil Dinamo, C. 4, Forumb 2, Vranău tru Constr. coresp.).

UNIVERS. POCA — REȘTI 21-13. cat: Pop. ma 3, C.M. Jurcă 3 — nu 7, Bed Grabovschil 2, Antonesc pentru Dir. coresp.).

INDEPEN. MIRȘA — 38-31 (18-13). ocupare a ceea de a golgeterul tului. În Matei 11, 5, Tătaru cu 3, Cojocaru pentru Inc. Cojocaru 6 Gherghel clăuș 1 — nic. (M. V. Partida a Mare — 46-19) 5-

## ÎN ATENȚIA CORESPONDENȚILOR

Correspondenții ziarului nostru sînt rugați să vină duminică 17 martie, între orele 10-13, la sediul nostru, telefon cunoscut, rezultatele tuturor competițiilor să le aducă cu ei.

17 martie 1985  
TRAGERE SPECIALĂ  
LOTO

Alte noi posibilități de a se obține:

- AUTOTURISME „DACIA 1300”
- EXCURSII ÎN U.R.S.S.
- CISTIGURI ÎN BANI CU VALORI FIXE (50 000 LEI, 10 000 LEI, 5 000 LEI ETC.) ȘI VARIABILE
- Se efectuează șapte extrageri în trei faze, cu un total de 44 de numere
- Extrageri „legate” la toate cele trei faze
- Simbătă 16 martie — ULTIMA ZI DE PARTICIPARE!

BANI, AUTOTURISME, EXCURSII ÎN URSS



# Fotbal

## „Recompensă” pentru jocul deschis

Cunoscut tehnician al arbitrajului nostru, acum observator federal, George N. Gherghel ne spune după meciul de la Pitești că F. C. Argeș nu este o echipă care să retrogradeze, deși miercuri a făcut 1-1 pe teren propriu, a făcut Buzău. Sistem de acord cu această constatare, gândindu-ne la valoarea „11”-ului piteștean. Doar lotul restrâns, creează probleme. Cum a fost, acum, cu înlocuirea lui Moiceanu. Dar, trecind peste supărarea pierderii unui nou punct, a coborârii iar la -4 la „adevăr”, miercuri, F.C. Argeș a jucat BINE, a luptat exemplar și împreună cu Gloria, a oferit un meci dintre cele mai frumoase.

„Vinovată” că F.C. Argeș n-a câștigat partida nu este decît formația din Buzău, care a dat o replică foarte bună partenerilor săi. Încă din min. 4 Gloria

și-a... avertizat adversara, cînd centrarea fundașului Comănescu a lovit bara, punîndu-l pe Cristian I în situație dificilă. Iar după pauză, dispunînd de resurse fizice nebanuite, cu patru inezitabili jucători la mijloc — Cramer, Ghizdeanu, Șumuleanu și Balaur — a imprimat jocului un tempo sufocant, dînd frumusețe partidelor. Cîne a văzut jucînd pe Gloria la Pitești (și au fost peste 14.000 de spectatori) nu se mai miră că ea se află pe locul 5, după grupul celor „patru”. Cîteva valori s-au integrat într-o echipă echilibrată în care risipa de energie (decît buna pregătire fizică), se împletește cu realizările tehnico-tactice, în care ne-a plăcut, în special, alternanța dintre atacurile poziționale și contraatacurile foarte rapide. Jocul deschis, percutant.

Constantin ALEXE



Prin acest penalty transformat de Rada Rapid a obținut victoria în meciul de miercuri cu F. C. Bihor  
Foto: Iorgu BĂNICA

## Balaci revine

Tribune aproape pline, la mijloc de săptămînă, pentru meciul F.C. Olt — Politehnica Iași. Mulți dintre spectatori veniseră de la Craiova, să-l mai vadă pe Balaci, fostul lor „idol”, care — nu prea de mult — îl încintase cu arta lui fotbalistică, o îmbinare de „numere personale” cu acțiuni puse în slujba unei echipe de valoare continentală, aplaudată și pe stadioane străine.

Receptiv la această dovadă de atașament petrecută la destul kilometri de Bănie, la încurajările de pe margine, Balaci a răspuns printr-o prestație în înălțime, în pofta terenului greu, cu un accentuat grad de periculozitate pentru un genunchi atît de greu încercat în ultima vreme.

Clasa blondului jucător (aproape de adevăratele ei dimensiuni) a apărut mai pregnant într-un moment dificil pentru noua-i formație, mai precis după ce F.C. Olt s-a văzut egalată pe tabela de scor. Atunci, în acea situație dificilă, cînd formația oaspete părea decisă să schimbe cu partenera locul din zona lanternei, l-am văzut pe Ilie Balaci luîndu-și rolul de „dirijor” la modul cel mai serios cu putință. Ruperi de ritm în trei-mea adversă, pase variate și oportune pentru coechipieri, lovituri libere executate cu măiestrie, toate acestea l-au obligat pe leșeni să bată în retragere, să sufere, literalmente, o bună parte din timp. „Am început noul sezon fotbalistic, ne spunea Balaci, animat de dorința de a arăta tuturor că nu sînt un jucător terminat. Mai mult chiar, n-am renunțat la ideea că mai pot fi util și echipei naționale în această primăvară fierbinte. De altfel, sincer să fiu, l-am știut pe Mircea Lucescu în

tribune și am jucat și cu gîndul la el...”

„Mircea Lucescu gîndea astfel, cu...voce tare, despre Balaci: „Am venit la Slatina special pentru Balaci. L-am urmărit și

## Etapa s-a încheiat, comentariile continuă

duminică, cu Dinamo. Mă bucură, firește, revenirea lui în teren, unde destule din realizările lui amintesc de jucătorul de excepție, internaționalul Ilie Balaci. Aștept ca forma lui sportivă să crească la cotele necesare unei prestații, de mare anghajament și responsabilitate, în prima echipă a țării”.

Gheorghe NICOLAESCU

## Norocul... vilcenilor!

Iată pe Politehnica Timișoara pe locul 7, neînvinșă în retur! O adevărată performanță, dacă ținem seama că astă-toamnă, după același număr de meciuri, acumulase doar două puncte și se afla cu șase locuri mai jos.

Firește, echipa este mult schimbată în bine. Din toate punctele de vedere. Mai întîi,

tîmă parte a meciului, după eliminarea (meritată) a lui Pascu, atunci cînd Chimia ataca, ataca în valuri. În acele momente, „Poli” juca în așezarea 1-5-3-1 și după ce Giuchici și Bolba, adică doi atacanți, au ieșit din joc, fiind înlocuiți cu doi apărători, Vușcan și Deac, „schema” a devenit 1-3-4. Avînd în față două excelente linii defensive, cu doi centrăți, Ionuț și Circumaru, înalți, care stăpîneau careul, un portar Moise (exceptională revenire de formă), care a făcut dovada valorii sale, și cu un Dumitru ca în anul Guadalajarel, vilcenii au persistat în marea lor greșeală de a crede în centrările înalte, expediate cînd de pe stînga, cînd de pe dreapta, ușor respinse de înalții apărători de pe Bega, sau nefructificate de atacanții locali. Și puțin a lipsit ca Chimia să piardă meciul. Norocul vilcenilor s-a numit... Giuchici!

Mircea TUDORAN

## O singură greșeală!

Peste 20.000 de iubitori ai fotbalului din Baia Mare și împrejurimi (stadioul nu este plin, ochi, ca și „plopti din jur, ca și Dealul Florilor) au tinut să asiste la partida dintre echipa lor favorită și Steaua, liderul campionatului. În edițiile precedente bătămării au câștigat cu regularitate, uneori chiar detașat, această partidă cu echipa bucuresteană. „Ca să învingem și astăzi, afirma înainte de meci antrenorul C. Frățilă, trebuie să jucăm exact și să-l blocăm pe Lăcătuș”. Și apărarea echipei sale a jucat EXACT pînă în minutul 83, cînd Weissenbacher a gafat și Lăcătuș, mereu pe fază, mereu

jucătorii, în marea lor majoritate, sînt bine clădiți fizic; echipa arată bine din acest punct de vedere. Apoi, cu toții etalează o pregătire fizică fără cusur, ceea ce le permite să acopere bine terenul. În sfîrșit, trebuie remarcată dăruirea cu care joacă toți purtătorii tricoului clubului timișorean, dăruire ce s-a întrevădit, miercuri, pe stadionul din Zăvoiu vilcean, în special în ul-

Lourențiu DUMITRESCU

## ARBITRII PRIMEI ETAPE A RETURULUI DIVIZIEI „B”

SERIA I: Partizanul Bacău — Oțelul Galați; M. Salomir (Cluj-Napoca), Olimpia Rm. Sărat — F.E.P.A. 74 Birlad; D. Ciolan (Pitești) C.S. Botoșani — Prahova Ploiești; I. Vereș (Sf. Gheorghe), Chimia Fălticeni — A.S. Mizil; V. Onu (Predeal), Metalul Ploiești — F.C. Constanța; I. Ferenczi (Timișoara), C.S.M. Suceava — C.F.R. Pașcani; L. Sălăgean (Satu Mare), Petrolul Ploiești — Ceahlău P. Neamț; L. Mărean (Brașov), F.C.M. Progresul Brăila — Metalul Mangalia; P. Hiescu (București), Dinamo C.S.U. Galați — Unirea Dinamo Fașeni; V. Alexandru (București).

SERIA A II-a: Gaz metan Medias — Flacăra Automecanica Moreni; Gh. Toth (Alud), Unirea Alexandria — C.S.M. Drobeta Tr. Severin; T. Cruceanu (Tecuci), I.M.A.S. Sf. Gheorghe — Mecanica Măd Stăuza București; N. Georgescu (Buzău), Automecanica București — Sotmil I.P.A. Sibiu; A. Porumboiu (Vaslui), Chimia Timăveni — Dinamo

Victoria București; M. Axente (Arad), Progresul Vulcan București — Tractorul Brașov; R. Cimpeanu (Arad), C.S. Tîrgoviște — Autobuzul București; M. Georgescu (Constanța), Metalul București — I.P. Aluminii Slatina; A. Comănescu (Bacău), Minerul Motru — Carpați Mirsa; C. Corocan (Reșița).

SERIA A III-a: Minerul Cavnic — „U” Cluj-Napoca; M. Constantinescu (București), C.F.R. Timișoara — Sictla Ardeul Turda; N. Bițin (Salonta), Avîntul Reghin — Gloria Reșița; M. Stoenscu (București), Metalurgistul Cugir — Strungul Arad; I. Coț (Ploiești), Aurul Brad — Armătura Zalău; M. Florea (Craiova), F.C.M. U.T.A. — Mureșul Explorări Deva; Th. Ionescu (București), C.S.M. Reșița — Unirea Alba Iulia; M. Lăzărescu (București), Industria sîrmei C. Turzii — Olimpia Satu Mare; Gh. Constantin (Rm. Vlcea), Minerul Lupeni — Gloria Bistrița; S. Neșulescu (Tîrgoviște).

## Satisfacția antrenorului

Tuturor celor peste 20.000 de spectatori prezenți în tribunele stadionului „23 August” din Bacău nu le venea parca să creadă că cifrele de pe tabela de marcat înscrise la sfîrșitul meciului, dintre formația locală și Universitatea Craiova sînt... reale. Într-adevăr, „lanterna roșie” de ieri (acum pe ultimul loc a trecut Politehnica Iași) a făcut un joc de excepție, cu numeroase acțiuni purtate în viteză, de-clanșate mai tot timpul de neobositul Adolf, un mijloc ofensiv de mare travaliu (din păcate, dintr-o greșeală de recepție telefonică, el nu a apărut trecut cu majuscule). Cu „cuțitul la os”, cum se spune, jucătorii băcăuani au intrat pe teren decîși să tranșeze în favoarea lor disputa, să obțină ambele puncte, de altfel singura alternativă care le mai dădea speranțe în tentativa lor de evitare a retrogradării. Și, spre lauda lor, au reușit să CÎȘTIGE NET înfrînerea cu puternica echipă craioveană, în-

scriind două goluri fără dubii, din acțiuni spectaculoase, purtate în mare viteză, care au prins pe picior greșit apărarea adversă. Merite revin tuturor jucătorilor, dar trebuie să recunoaștem că din rîndurile învingătorilor, în afară de Adolf, un rol determinant l-a avut C. Solomon care, practic, a tras toată echipa după el, jucînd cu o siguranță și o exaltare exemplare. În prim-plan a fost și „spritul” Șolman. Prin desele sale desprinderi pe întreg frontul de atac, a produs panică în careul craiovean.

La sfîrșitul meciului, antrenorul Dumitru Nicolae-Nicușor, trăind bucuria victoriei în fața unei echipe de talia și valoarea Universității Craiova, își exprima satisfacția față de prestația echipei pregătită de el: „Această victorie... a fost de necesară, va avea darul să ridice moralul jucătorilor mei în grelele întîlniri care ne așteaptă”.

Gheorghe NERTEA

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CÎȘTIGURILE TRAGERII EXTRAORDINARE LOTO A „MĂRȚISORULUI” DIN 1 MARTIE 1985: FAZA I — Cat. A: 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 2 variante 25% a 17.500 lei; cat. B: 1 variantă 100% a 47.983 lei și 10 variante 25% a 11.996 lei; cat. C: 30,25 variante a 6.345 lei; cat. D: 142,25 variante a 1.349 lei; cat. E: 553,75 variante a 300 lei; cat. F: 650 variante a 200 lei; cat. G: 4.130 variante a 100 lei. FAZA II-a — Cat. 1: 8 variante 25% — autoturism Dacia 1300; cat. 2: 20,50 variante a 27.964 lei; cat. 3: 95 variante a 5.965 lei; cat. 4: 518,25 variante a 1.093 lei; cat. 5: 1.128,25 variante a 300 lei; cat. 6: 2.112,50 variante a 200 lei; cat. 7: 11.276 variante a 100 lei. FAZA III-a — Cat. H: 5 variante 25% a 17.500 lei; cat. I: 2 variante 100% a 5.000 lei în cadrul cărora o excursie de 1 loc în U.R.S.S. și 7 variante 25% a 1.250 lei; cat. J: 22 variante a 1.000 lei; cat. K: 302,25 variante a 400 lei; cat. L: 302,25 variante a 300 lei; cat. M: 424,25 variante a 200 lei; cat. N: 2.636,25 variante a 100 lei.

Autoturismele „Dacia 1300” au revenit următorilor participanți: Teodor Sadovei din Galați (la faza I); Ioan Pogon din Oradea, Teodor Moș din Arad, Donis Sorodoc-Doru din Marghita, județul Bihor, Dumbrăveanu Ilie din Botoșani, Teodor Filon din Brașov, Diaconu Ion din Iași, Simion Mihail din Cărlărași și Crețan Ion din Tg. Jiu, județul Gorj (la faza II-a).

Tragera obișnuită LOTO de astăzi 15 martie a.c., va avea loc în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.30.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 8 MARTIE, Cat. 1: 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300 și 1 variantă 25% a 17.500 lei; cat. 2: 12 variante 25% a 16.189 lei; cat. 3: 26,75 variante a 4.253 lei; cat. 4: 44,50 variante a 2.748 lei; cat. 5: 128,25 variante a 953 lei; cat. 6: 370,25 variante a 330 lei; cat. X: 1.891,75 variante a 100 lei. Report la cat. 1: 33523 lei.

Autoturismul „Dacia 1300” a revenit participantului Ungureanu Gheorghe din Botoșani.

## Intre vestiarii

Un frumos gest la soirea echipei F. C. Bihor la stadionul Giulești. Ilie Bontea, din grupul de antrenori ai Rapidului, l-a îmbrățișat și l-a urât bun venit fostului antrenor al giuleștenilor, Victor Stănculescu. Excepțională „tableta” despre Necula Răducanu intitulată „Colegul meu de serviciu” și semnată de Radu Călin Cristea, rectorul frumosului program Rapid — F. C. Bihor. Supărare mare în vestiarul bihorean, miercuri, după meci: „N-a fost nici un zis orădeni. Unii ne-au spus că de ce n-am protestat, atunci, mai mult? Ce-am mai fi realizat? Cîteva cartonașe în plus?...” Exemplul căpitanului de echipă. Frumos exemplu a oferit Stancu, de la F.C. Argeș. Cu cîteva zile înaintea partidei de la Brașov, din cauza unei infecții puternice, l-a extras unghia de la degetul mare al piciorului drept. Cu infiltrații cu novocaină, Stancu a jucat Miercuri, la fel: deget umflat, vinăt, din nou novocaină. Strîngea din dinți și juca (și a jucat bine) pentru că știa că, în lipsa lui Moiceanu, nu are cine să-l înlocuiască. Tinărul fundaș buzoian Comănescu se remarcă de la meci la

mezi. Miercuri, însă, la Pitești, în min. 11, cînd s-a angajat într-o cursă, a făcut ruptură musculară. Acesta a fost motivul înlocuirii lui, ca și a fundașului dreapta de la F.C. Argeș, Voicu, și el în bună dispoziție de joc a Meci greu pentru arbitrul I. Verlea. Terenul desfundat, timpul de joc, angajamentul jucătorilor i-au creat multe probleme. Pe unele le-a rezolvat, pe altele nu. Dar nu a influențat rezultatul și nu s-a lăsat... influențat. În min. 87, buzoianul Tică s-a ciocnit involuntar cu Ignat, corp la corp, și unii spectatori au cerut 11 m., ceea ce nu fusese.

„Ce mult ne-a lipsit, astăzi, la Slatina, Hbero-ul Ursul ni se destăinuia după joc Bucu, portarul Politehnicii Iași. De 11 ani, de pe vremea cînd eram coechipieri la Pașcani, jucăm împreună. Orice gest al lui, oricît de insignifiant pentru alții, îmi spune ce trebuie să fac în clipa imediat următoare: să vin la primire, la o pasă pe care știu precis că, în secolul mascării intenționate, o va trimite cu călcîiul, sau să stau liniștit în poartă, că nu se întîmplă nimic”.

Fundașul central M. Popa urcă mereu... Urcă în careul advers



mezi. Miercuri, însă, la Pitești, în min. 11, cînd s-a angajat într-o cursă, a făcut ruptură musculară. Acesta a fost motivul înlocuirii lui, ca și a fundașului dreapta de la F.C. Argeș, Voicu, și el în bună dispoziție de joc a Meci greu pentru arbitrul I. Verlea. Terenul desfundat, timpul de joc, angajamentul jucătorilor i-au creat multe probleme. Pe unele le-a rezolvat, pe altele nu. Dar nu a influențat rezultatul și nu s-a lăsat... influențat. În min. 87, buzoianul Tică s-a ciocnit involuntar cu Ignat, corp la corp, și unii spectatori au cerut 11 m., ceea ce nu fusese.

„Ce mult ne-a lipsit, astăzi, la Slatina, Hbero-ul Ursul ni se destăinuia după joc Bucu, portarul Politehnicii Iași. De 11 ani, de pe vremea cînd eram coechipieri la Pașcani, jucăm împreună. Orice gest al lui, oricît de insignifiant pentru alții, îmi spune ce trebuie să fac în clipa imediat următoare: să vin la primire, la o pasă pe care știu precis că, în secolul mascării intenționate, o va trimite cu călcîiul, sau să stau liniștit în poartă, că nu se întîmplă nimic”.

Fundașul central M. Popa urcă mereu... Urcă în careul advers

la cel de al doilea meci

al echipelor de juniori

R. D. GERMANĂ — ROMANIA

1-0 (0-0)

NEUGERSDORF, 14 (prin telefon). Pe stadionul din localitate, joi după-amiază s-a disputat partida revanșă dintre reprezentativele de juniori U.E.F.A. '86 ale R.D. Germane și României. După cum se știe, în primul meci victoria a revenit gazdelor cu scorul de 3-1. Și în a doua partidă de verificare echipa R.D. Germane a câștigat, de data aceasta la limită, cu 1-0 (0-0). Juniorii noștri au evoluat la început mai timid, dar după pauză jocul lor a devenit mai legat și acțiunile ofensive au fost rezolvate cu dificultate de apărarea gazdelor. Prima repriză a fost, totuși, destul de echilibrată, însă cu puține surturi la poartă (raport: 5-2). În min. 29, Harsani a suțat peste poartă de la 16 metri, iar cu 5 minute înainte de pauză portarul Nesche a ieșit la 20 metri și a respins din fața lui Cr. Sava.

Începutul reprizei secundă a fost defavorabil juniorilor noștri: în min. 48, Krobirt a suțat puternic, de la 30 metri, Blid a nlonat, dar n-a reținut și RITTER a reluat în plasă. Apoi, jucătorii noștri au dominat, dar Harsani, Cr. Sava și D. Sava au ratat. În min. 83, Intzirind să execute o lovitură de la 16 metri pentru că „zidul” era prea aproape. D. Sava a fost eliminat de pe teren.

Arbitrul P. Muller a condus formațiile:

R.D. GERMANĂ: Nesche — Werther, Zimmermann, Ritter, Schuster — Krobirt, Neitzel, Grosse — Schbert, Liebers, Krusse (min. 29 Hohmann).

ROMANIA: Blid — Bejenaru, Păducanu, Someșan, Drăgălia — Năstase (min. 15 Dincu), Stroia (min. 78 Rădulescu), Spătaru (min. 77 Strizu), D. Sava — Harsani, Cr. Sava.

Pompiliu VINTILA

motiv pentru care croniciarul nu l-a evidențiat în caseta tehnică a meciului. Păcat, fiindcă, în rest, sus-numiții fotbaliști au jucat foarte bine! Înaintea partidei cu Sportul studentesc, președintele F.C.M. Brașov, Dumitru Dragomir, ni se confesă: „Cu cinei titulari indisponibili, îmi doresc doar un singur lucru: să nu primim multe goluri...” Echipa antrenată de cuplul Coldun-Györfi nu numai că n-a fost învinsă la scor, dar a fost la un pas (fără acel șut al lui Hagl) de a produce o mare surpriză.



# SPORTUL IN LUME

## DEBUT VICTORIOS AL REPREZENTATIVEI ROMÂNIEI LA C.M. DE HOCEI (GRUPA „C“): 11-3 CU BULGARIA

MEGÈVE, 14 (prin telefon). Astăzi, în trei localități din Franța — Megève, St. Gervais, Chamonix — s-au disputat primele partide din cadrul Campionatului mondial de hochei pe gheață — grupa „C“, Jocul care a deschis întrecerea a fost cel dintre reprezentativele României și Bulgariei. Înaintea lui a avut loc deschiderea festivă a competiției, prilej cu care dl. Jean Ferrand, președintele Federației Sporturilor pe Gheață din Franța, a salutat prezența celor opt echipe din Europa și Asia aflate în întrecere: selecționatele României, Iugoslaviei, R.P. Chineze, Spaniei, Bulgariei, R.P.D. Coreene, Danemarcei și Franței, în luptă pentru cele două locuri care aduc promovarea în grupa „B“.

A urmat meciul dintre echipele României și Bulgariei, în care hocheiștii noștri au reușit o aplaudată victorie la scor: 11-3 (3-0, 2-2, 6-1). Echipa

antrenată de E. Pană și I. Gheorghiu a îndreptățit așteptările numerosului public (este binecunoscută aci datorită faptului că mulți ani a evoluat în grupa „B“ unde speră să revină). Ea a jucat foarte bine lungi perioade de timp, cind a dominat net, creându-și suite parca nesfârșite de ocazii de gol, din care a fructificat mai mult doar în ultimele zece minute de joc, reușind cea de-a 4-a victorie din acest an asupra echipei Bulgariei și prima din acest turneu.

„Tricolorii“, care au avut însă și momente de scădere, au început bine, dominind jocul prin fantezie, viteză și multă abilitate tehnică, astfel că după zece minute scorul devenise 3-0. Înscriseseră Cazacu, I. Antal și Hălăucă. Parcă mulțumiți, însă, de acest început și de faptul că imediat după fluierul de începere al reprizei secunde au marcat din nou (Solyom), cu toate că se

aflu în inferioritate numerică și în ciuda excelentei prestații a portarului bulgar Milanov, jucătorii noștri au redus „turația“. În aceste condiții, echipa Bulgariei a reușit să înscrie la capătul a două contraatacuri în min. 30 (prin Sinov și 35 (Bacivarov). Jocul a căpătat dintr-o dată un aspect surprinzător de echilibrat și s-a menținut astfel până aproape de min. 50 cind, dezlănțuită, revenind la valoarea demonstrată în prima repriză, selecționata României a înscris cinci goluri în șapte minute! Au marcat: Cazacu, I. Antal, Hălăucă, Solyom 2, Gall, Pisaru, Lucad, Gereb, Gerezuly, V. Huțanu (România), Sinov 2, Bacivarov (Bulgaria).

A arbitrat bine Hans Ivan Renning (Norvegia), ajutat de E. Frederiksen (Danemarca) și E. Johannsen (Norvegia).

Vineri, meci cu echipa Iugoslaviei.

Călin ANTONESCU

Ieri, la Berna, a avut loc

## TRAGEREA LA SORTI PENTRU C. M. DE HANDBAL MASCULIN '86

În saloanele primăriei din Berna a avut loc, joi la amiază, tragerea la sorți a echipelor calificate pentru turneul final al campionatului mondial de handbal masculin, programat să se desfășoare între 25 februarie și 8 martie 1986, în Elveția. Au fost prezenți membri ai Federației Internaționale de Handbal și reprezentanți ai echipelor. Din partea reprezentativei României a participat antrenorul lotului național, Lascăr Pană.

Sortii au decia următoarea componență a grupelor:

- A: Iugoslavia, R. D. Germană, U.R.S.S., campioana Americii;
- B: R. F. Germania, Elveția, Polonia, Spania;
- C: ROMANIA, Islanda, Cehoslovacia, campioana Asiei;
- D: Danemarca, Suedia, Ungaria, campioana Africii.

În întrecerile din grupe se joacă după sistemul „fiecăru cu fiecare“, ordinea meciurilor reprezentativei României fiind: în prima partidă cu Cehoslovacia, în cea de a doua cu campioana Asiei, iar în cea de a treia cu Islanda. Primele trei echipe din fiecare grupă se califică pentru grupele se-

mifinale. Astfel, semifinala I va fi alcătuită din primele trei clasate în grupele A și B, iar semifinala II din primele trei clasate în grupele C și D. În această fază, formațiile beneficiază de punctele dobândite în grupe (numai la echipele calificate) și susțin în întîlniri numai cu cele trei echipe promovate din cealaltă grupă.

## ACTUALITATEA LA BASCHET

VITERBO (Italia). Miercuri seara au avut loc în localitate finalele a două dintre competițiile continentale de baschet feminin. Astfel, în C.C.E. victoria a revenit, în mod surprinzător, echipei italiene Fiorella Vicenza, care a întrecut cu 63-55 (34-30) formația sovietică Daugava Riga. Au marcat: Fullin 8, Gorlin 14, Lawrence 22, Smith 6, Pollini 9, Peruzzo 2, Pessaro 2, respectiv Semionova 25, Brumermane 8, Briede 2, Grimberga 6, Erelskene 6, Sausa 4, Feudorova 2, Plotka 2.

În finala CUPEI LILIANA RONCHETTI, T.S.K.A. Moscova a dispus de Viterbo cu 76-64 (32-33). Punctele au

fost realizate de: Ciașova 35, Barel 24, Evtova 4, Comarova 6, Pantikova 4, Savcenko 3, respectiv John 30, Meken 18, Tufano 6, Campobasso 2, Seradimigni 2, Antonione 2, Bastiani 4.

În vederea campionatului european feminin de baschet (8-15 septembrie), la Vicenza și Treviso, în Italia, au fost stabilite cele două grupe: „A“: Bulgaria, Cehoslovacia, Franța, Iugoslavia, Olanda, România; „B“: Belgia, Italia, Polonia, Spania, Ungaria, U.R.S.S.

Reprezentativa României va susține meciurile sale în următoarea ordine: Iugoslavia, Cehoslovacia, Franța, Olanda și Bulgaria.

## In sala Floresca din Capitală

### „PATRULATERUL“ DE SPADĂ A REVENIT ECHEIPEI ITALIEI

● Reprezentativa României a învins-o pe cea a Ungariei, medaliată olimpică și mondială

În sala Floresca din Capitală s-a disputat ieri ediția 1985 a tradiționalului „patrulater“ de spadă care reunește echipele Franței, Italiei, României și Ungariei.

Cu interes a fost așteptată evoluția echipelor oaspete, fiecare reprezentând o reputată școală de spadă la ultima ediție a Jocurilor Olimpice, de la Los Angeles, echipele Franței și Italiei urcând pe treapta a doua și, respectiv, a treia a podiumului de premiere, iar echipa Ungariei fiind medaliată medaliată olimpică și mondială. Și chiar dacă în generalurile deplasate la această ediție a „patrulaterului“ nu s-au aflat toți primii trăgători ai formațiilor reprezentative respective (din echipa Franței s-a detașat „olimpicul“ Henry, din cea a Italiei „olimpicii“ Cuomo și Bellone, iar din formația Ungariei fostul campion mondial Szekely), țara concursului a fost, totuși, așa cum se spune în lumea internațională a scriimei, de categoria „A“, adică aducând pe planșe mulți scriimeri reputați. În asemenea condiții, specialiștii scontau pe o comportare onorabilă a reprezentativei României.

Obiectiv vorbind, însă, și estimind cu rigoare raportul de forțe de pe planșele acestei competiții, cvartetul nostru reprezentativ de spadă nu și putea propune victoria în „patrulater“ decât în condițiile unei autodepășiri la nivelul fiecărui component în parte. Dar, după un debut promițător — victorie asupra echipei Ungariei (8-5, o dublă înfringere, pentru echipa noastră punctind Szabo 3, Bodoczi și M. Popa cite 2, Nicolae 1, iar pentru echipa Ungariei Takacs și Pasztor cite 2, Szekely 1), reprezentativa României n-a mai evoluat cu aceeași dirigenție și același aplomb, fiind nevoită să părăsească planșele învinsă: 2-9 în meciul cu Italia și 4-8 (o dublă pierdere) cu Franța, randamentul fiecărui titular

fiind oscilant, circumstanțe semnificative avind doar finalistul „Trofeului Mondial“, Bodoczi, indisponibilă până de curind, lăză cine au fixat scorurile în aceste două meciuri — la meciul România — Italia; Szabo 2 și respectiv Bellone și Radozzy cite 1, Cuomo 2, Bermoad 1, iar la meciul Franța — România; Nicolae 2, Szabo și Bodoczi cite 1, respectiv Henry și Riboud cite 1, Srecki 2. Rezultatele „patrulaterului“: Italia — Franța 9-4, România — Ungaria 8-5 (o dublă pierdere), Franța — Ungaria 9-2, Italia — România 9-2, Italia — Ungaria 8-4 (două duble pierdere), Franța — România 8-4 (o dublă pierdere). Clasament: 1. Italia 3 v. 2. Franța 2 v. 3. România 1 v. 4. Ungaria 0 v.

Paul SLĂVESCU



Spadistii nostrii N. Bodoczi (în dreapta) în asaltul cu medaliatul olimpic Cuomo (Italia). Foto: Aurel D. NEAGU

## Fotbal meridiene

### CAMPIONATE

ANGLIA. Meci restanți: Aston Villa — Arsenal 2-2. În sferturile de finală ale „Cupei Angliei“ (FA Cup): Ipswich — Everton 0-1. Deci, în semifinale: Luton — Everton și Manchester Utd. — F.C. Liverpool (27 aprilie).

CEHOSLOVACIA (et. 17). Košice — Slovan Bratislava 2-2, Zilina — Sparta 1-1, Petržalka — Ostrava 1-1, Olomouc — Prešov 4-1, Vukovic — Banika Bystrica 1-1, Dukla Praga — Trnava 2-1, Bohemians — Slavia 2-4, Inter Bratislava — Chab

0-0. Pe primele locuri: Bohemians 24 p, Ostrava 24 p, Slavia 23 p. Pe ultimele: 11-16. Inter, Prešov, Košice, Zilina și Slovan, toate cite 11 p.

ELVEȚIA (et. 17). Basel — Aarau 0-1, Lausanne — Young Boys 1-1, Lucerna — Grasshoppers 2-2, Neuchâtel — Winterthur 1-1, Sion — Vevey 2-1, Wettingen — St. Gallen 2-2, F. C. Zurich — Zug 2-1. Meciul Servette — Le Chaux de Fonds a fost amânat. Pe primele locuri: Servette 27 p (14 j.), Aarau 24 p, Neuchâtel 21 p. Pe ultimele: 16-18, Vevey, Zug, Winterthur — toate cu cite 9 p.

## Dela un sport

### la altul

#### „Olympilex '85“

Între numeroasele Federații sportive internaționale există și una cu o bogată activitate competițională, deși, la nivel general, aceasta apare mai puțin spectaculoasă pentru marele public. Este vorba de Federația Internațională de Filatelie Olimpice, care la începutul prezidenției forului internațional olimpic, Jean Antonio Samaranch.

Între acțiunile acestora se numără și expoziția filatelică mondială „Olympilex '85“, organizată sub egida C.I.O., la Lausanne, între 12 și 14 martie. La această importantă manifestare au participat și trei reputați filatelisiști români, toți medaliați cu aur la diferitele alte asemenea „confuzante“ expoziționale: Dan Vintilă, din Brașov, prezintă „Jocurile Olimpice de la rând“, AdaBERT Vallo, din Timișoara, expune „Primii 20 de ani ai mărcii olimpice“, iar Vasile Florkeviț, din Brașov, înfățișează „Jocurile Olimpice în stăruința organizatorilor“.

Sperăm ca cei trei concurenți români să obțină și la Lausanne un succes pe măsura pasteurilor lor pentru filatelia sportivă.

#### Aniversarea lui Matthews

Între figurile cu adevărat legendare ale sportului cu balonul rotund se află, indiscutabil, și fotbalistul englez Eir Stanley Matthews, unul dintre cei mai faimoși jucători din lume. Din 1932 și până în 1968 s-a aflat mereu la actualitate, evoluând pe aripa dreaptă, fie în formația sa de club, fie în reprezentativa Angliei. În tot acest interval de

timp (36 de ani) și a jucat numai în două echipe: la Stoke City între 1932 și 1947, apoi la Blackpool din 1947 până în 1961 și din nou la Stoke, din 1961 până în 1965. Dacă nu unic, în orice caz un astfel de caz este extrem de rar în fotbalul internațional, mai ales la cel profesional, în care interesele cresc și descreșc, în jurul și nu anume jucător sau

al altuia, iar Stanley Matthews a fost tot timpul îndelungat ale marșului un sportiv de excepție.

Un mare sportiv

Pentru a doua oară consecutiv, dintr-un sportiv Frank-Peter Rötsch, din R. D. Germană, își aduce Cupa mondială la biatlon. Rötsch (27 ani, 61 kg, 21 de ani la 14 aprilie) a avut în acest sezon numeroase satisfacții. El a câștigat patru din cele 10 concursuri pentru Cupa mondială: la Oberhof (R.D.G.) — 10 km la 28 ianuarie, la Anterselva (Italia) — 10 km la 10 ianuarie, la Lehti (Finlanda) — 10 km la 3 martie și la Holmenkollen (Norvegia) — 10 km la 9 martie. La C.M. de la Ruhpolding (R.F.G.) el a câștigat titlul



mondial la 10 km, a fost al doilea la 20 km și a obținut medalia de bronz, cu echipa R. D. Germană, în proba de stafetă. Pe lângă ce este un schior admirabil, Frank-Peter Rötsch este și un excelent trăgător, arătându-se a fi un demn succesor al celui mai reprezentativ biatlonist din lume, Frank Ullrich, de nici nu mai știm cine ori campion mondial, olimpic și câștigător al unor competiții de anvergură.

Rubrică realizată de Romeo VILARA



Fernando Gomes (F. C. Porto) conduce în clasamentul golgeterilor portughezi cu 29 de goluri marcate în 21 de meciuri

#### MECIURI INTERNAȚIONALE

● Campioana mondială (Italia) dominată net la Atena în meciul amical cu Grecia (8-0). Oaspeții au tras doar de două ori la poartă, în timp ce grecii au dominat îndobosebi după pauză, cind au beneficiat de opt cersere, iar Saravakos, din Iovitura liberă, a tras în bară (min. 69!).

● În joc amical, la Alger: Algeria (8) — R. D. Germană 1-1 (0-0).

● C.E. de juniori (gr. 3): Luxemburg — Franța 2-4.

#### TELEX ● TELEX ●

● SCHI ● Slalomul special de pe Vitoș a revenit austriecei Karin Buder în 1:24.07. Pe locul secund italianca Nadia Bonfimi 1:24.79 ● Americanca Diane Roffe a obținut victoria în slalomul urmas de la Lake Placid (2:37.73) fiind urmată de iugoslava Mateja Svec (2:37.87).

● SAH ● Runda a cincea la Linares: Hübner — Rivas 1-0, Ljubojevic — Christiansen 1-0, Adorjan — Spasski, Portisch — Polugaevski remize, Timman — Miles, Vaganian — Korcinoi întrerupte. În partidele întrerupte în runda precedentă Christiansen și Miles au învins pe Timman și, respectiv, Rivas. Clasamentul: 1. Ljubojevic și Hübner 4 p. 2. Korcinoi (1) și Portisch 3 p. 5. Miles (1) și Spasski 2,5 p etc.

● TENIS ● Turneul de la Dallas, optimi: Navratilova — Schaefer 6-4, 6-1 Kohde-Kilsch — Hanika 6-2, 6-3, Gadusek — Fairbank 6-4, Schopp — Mochizuki 2-6, 6-1, 6-4 Lindqvist — Garrison 6-4, 7-5